KOMUNIKAT 
WÓJTA GMINY LUTOMIERSK
Wójt Gminy Lutomiersk informuje o możliwości zgłaszania kandydatów 
na członków obwodowych komisji wyborczych.
Zgodnie z art. 182 § 5 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r. – Kodeks wyborczy 
(Dz. U. Nr 21, poz. 112, z późn. zm.) kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych – po jednym kandydacie do każdej komisji - zgłaszać mogą pełnomocnicy komitetów wyborczych lub upoważnione przez nich osoby, tylko tych komitetów wyborczych, które zarejestrowały kandydata na Wójta Gminy Lutomiersk lub mają zarejestrowaną listę kandydatów na radnych w okręgu wyborczym, dla którego właściwa jest dana obwodowa komisja wyborcza.

Zgłoszenie kandydata winno być dokonane na druku, którego wzór stanowi załącznik Nr 2 do Uchwały Państwowej Komisji Wyborczej z dnia 25 sierpnia 2014 r. 
w sprawie sposobu zgłaszania kandydatów na członków komisji wyborczych, wzoru zgłoszenia oraz zasad powoływania terytorialnych komisji wyborczych o obwodowych komisji wyborczych w wyborach do rad gmin, rad powiatów, sejmików województw i rad dzielnic m.st. Warszawy oraz w wyborach wójtów, burmistrzów i prezydentów miast 
(M.P. poz. 783).
Wzory druków zgłoszeń oraz wszelkie informacje związane ze zgłaszaniem kandydatów udzielane są w Urzędzie Gminy Lutomiersk Pl. Jana Pawła II nr 11 pokój nr 19  w godz. pracy urzędu tj. od poniedziałku do piątku od 730 do 1530. 
Termin przyjmowania zgłoszeń upływa w dniu 17 października 2014 r. o godzinie 1530.
UWAGA
W przypadku zgłoszenia do składu obwodowej komisji wyborczej liczby kandydatów większej od ustawowej liczby osób, które mogą być powołane w jej skład, skład komisji ustalony zostanie w trybie publicznego losowania. 
Wykaz takich komisji wraz z informacją o miejscu, dacie i godzinie losowania zostanie podany do publicznej wiadomości przez wywieszenie w siedzibie Urzędu Gminy Lutomiersk oraz umieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej. 

Jeżeli liczba zgłoszonych kandydatów na członków obwodowych komisji wyborczych będzie mniejsza od dopuszczalnego minimalnego jej składu, skład komisji zostanie uzupełniony spośród osób ujętych w stałym rejestrze wyborców gminy Lutomiersk. 
Wykaz takich komisji wraz z informacją o terminie i miejscu przyjmowania zgłoszeń, zostanie podany do publicznej wiadomości przez wywieszenie w siedzibie Urzędu Gminy Lutomiersk oraz umieszczony w Biuletynie Informacji Publicznej. 
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